
Ëèñòîê ñåìèíàðîâ 8.

1. Ñõîäèòñÿ ëè ðÿä ñ îáùèì ÷ëåíîì sin(2−n)?
2. Ñõîäèòñÿ ëè ðÿä ñ îáùèì ÷ëåíîì n sin(2−n)?
3. Ñõîäèòñÿ ëè ðÿä ñ îáùèì ÷ëåíîì sin sin sin(1/n)?
4. Ñõîäèòñÿ ëè ðÿä ñ îáùèì ÷ëåíîì (−1)n sin sin(1/n) cos(1/n)?
5. Ïðè êàêèõ p < 0 ñõîäèòñÿ ðÿä ñ îáùèì ÷ëåíîì n tg np?

6. Íàéòè ïðåäåë lim
x→0

√
1 + x− x/2

x2
è èñïîëüçîâàòü åãî äëÿ èññëåäîâàíèÿ ñõîäèìîñòè ðÿäà ñ îáùèì

÷ëåíîì (
√

1 + 2/n− 1− 1/n) ln n.

7. Íàéòè ïðåäåë lim
x→0

x− sinx

x3
è èñïîëüçîâàòü åãî äëÿ èññëåäîâàíèÿ ñõîäèìîñòè ðÿäà ñ îáùèì ÷ëåíîì

(−1)n√n sin(1/n).

8. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü (i)
sin cos x

cos sinx
, (ii)

√
1 + (lnx)2, (iii) ln sin

x− 1
x + 1

.

9. Íàéòè ïðåäåë: (i) lim
x→0

sin sinx− x

x2
, (i) lim

x→0

sin sinx− x

x3
, (iii) lim

x→1

xx − x

lnx− x + 1
.


